
POLETAVCI IN POČITNIŠKE DELAVNICE V 

OBČINSKI KNJIŽNICI JESENICE 

O Poletavcih – za tiste od 7. do 12. leta 

Pridruži se Poletavcem - poletnim bralcem, pridobi super nagrado in super 

navado: branje in majico. 

Preživi poletje v družbi svojih najljubših knjig, revij, časopisov. 

Med poletnimi počitnicami izberi 30 dni in beri 30 minut na dan. Prebrano zapisuj v bralni 

seznam, odrasli pa naj s podpisom potrdijo, da si res bral(a). Vpiši svoje podatke na hrbtno 

stran seznama in ga najkasneje do 10. septembra pošlji ali oddaj v Občinsko knjižnico 

Jesenice  

Če si star več kot 13 in ne več kot 16 let se pridruži 

NajPoletavcem. 
 

Med poletnimi počitnicami preberi 3 knjige po lastnem izboru in napiši nekaj besed o naj 

poletni knjigi. Napisano pošlji ali oddaj v Občinsko knjižnico Jesenice. 

 

Konec septembra bomo vse sodelujoče povabili na zaključno 

prireditev, kjer boš prejel(a) majico in priznanje ter 

sodeloval(a) v nagradnem žrebanju. 

 

Glavna nagrada bo v letošnjem letu elektronski pikado. Splača se potruditi! 

 

Opozoriti velja tudi, da je Društvo Bralna značka Slovenije - ZPMS uradno potrdilo, da lahko 

vsak poletni bralec svoje priznanje jeseni v šoli uveljavlja kot eno prebrano knjigo za Bralno 

značko.    

 

Pol ure branja na dan prežene dolgčas stran! Dolgčas pa bomo preganjali stran tudi na 

zaključni prireditvi v drugi polovici septembra. Obljubljamo zanimivega gosta. 

 

Tudi na poletne počitniške delavnice, na katerih bomo zelo 

ustvarjalni, nismo pozabili.  

 
Osnovnošolce vabimo, da se jih udeležijo v knjižnici na Jesenicah ali na Hrušici. 

 Na Jesenicah smo pripravili osem tedenskih delavnic. Potekale bodo od ponedeljka do petka, 

od 9.30 do 11.30. Obvezne prijave zbiramo od 7. junija 2021. 

V knjižnici na Hrušici smo pripravili štiri tematske delavnice. Več informacij je na spletni 

strani knjižnice www.knjiznica-jesenice.si ali po telefonu: 04 583 42 00 

 

Poleti torej mlade bralce vabimo v knjižnico. S poletnim 

branjem in ustvarjanjem bomo skupaj preganjali dolgčas. 

https://www.poletavci.si/#seznami
https://www.poletavci.si/#seznami

